JAEMOHCTPAIIMOHHASA BEPCHUA
1o anreOpe u reoMeTpuu

JJ1s1 IPOBEJCHUS TPOMEXKYTOUHOM arTecTanuu B 9 Kiiacce

BapuanTt 1
Yacrtne 1
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1. Haiinmure 3Ha4€HUE BBIPAXKEHUS —————
2,9-1,4
2. O1HO U3 yucea OTMEUEHO Ha npsamoit Toukoit A. Kakoe »To uucno?
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B oTBeT ykaxxute HOMEp NMPAaBUIIBHOIO BApUAHTa
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3. Haiinure 3HaueHne BbIpasKEeHUs

32.83
4. Haitnute KOpeHb YpaBHEHHS (—x - 4)(3x + 3) = 0. Eciin ypaBHeHHe uMeeT GOJIbIIe OIHOTO KOPHS, B
OTBETE YKAKUTE OOJBIINIA U3 KOPHEH.

5. Ha sx3amene 25 6unetoB, Cepreit He Belyums 3 U3 HUX. HaliiuTe BEpOSATHOCTH TOTO, YTO €My MOMaAETCs
BbIYUYEHHBII OWJIEeT.

6. YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MY rpadukamMu u GopMyIaMu, KOTOPbIE HX 3a/a0T
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Omeem yxaxcume 8 gude nociedo8amenrbHoCmu yugp 6e3 npooenos u 3anamuvlx 8 YKa3aHHoM no-

psoke.

7. TypucT UIeT U3 OTHOTO TOPOJa B APYroi, KayKIbIi J€Hb MPOX0As OOJbIIIE, YeM B MIPEABLTYIIHIA
JIeHb, Ha OJIHO M TO K€ paccTosHue. MI3BecTHO, YTO 3a MepBhIii JIeHb TypucT npomien 10 kuiomerpos. Ompe-
JETHNTe, CKOJIKO KHIOMETPOB ITPOILEI TYPUCT 33 TPETHUH JIeHb, €CIIM BECh ITyTh OH TpoIIeN 3a 6 JHeH, a pac-
CTOSIHHE MEXJ1y ropojiaMu cocTaBiigeT 120 KMIOMETPOB. ]
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8. YpoctuTe BhIpakeHHe (a—3)"—a(5a 6}, naiimure ero 3naueHue npu 2. B oTBET 3aIMIIKTE II0-

JTy4EHHOE YHCIIO.

9. 13 dhopmysibl HEHTPOCTPEMUTEHHOTO YCKOPESHHSI @ = ®°R Haiigure R (B MeTpax), ecnmu o = 4 c'ua=64
2
Mm/c”.

10. Vkaxure pemenne HepaBerctsa 20 — 3(x — 5) < 19 — 7x u onpejiennre, Ha KAKOM PHCYHKE M300pa-
KEHO MHOKECTBO €ro penieHuil. B oTBeT ykaxkuTe HOMep MpaBUILHOTO BapUaHTA.
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B 11.B tpeyronbpauke ABC mpoBenena ouccekrpuca AL, yroa ALC paBen
'\ 112°, yron ABC pasen 106°. Haiinute yron ACB. OtBeT naiite B rpanycax.

12. B okpyxHOcTH ¢ 1IeHTpoM B Touke O mpoBeneHbl nuametpbl AD u BC,
yron OCD pagen 30°. Haiinute Benmuuny yria OAB.

13. IlepumeTtp kBaapata pasex 192. Haliaure mioniaap kBajapara.

B 14. Haiinute Tanrenc yriia AOB, n300paxEHHOTO HA PUCYHKE.

() A

15. Kakue u3 cinenyrommx yTBepKIeHU BepHbI?

1) Ecniu yron paBeH 45°, 10 BEPTUKAJIBHBIA C HUM YIOJ1 paBEH 45°,

2) JItoOble ABe MpsIMbIE UMMEIOT POBHO OJIHY OOLIYIO TOUKY.

3) Uepes nro0ble TpU TOUYKH MPOXOAUT POBHO OJHA MpsIMast.

4) Ecnu pacctossHUEe OT TOYKHM 1O MpPsIMOWM MeHblle 1, To W anuHa 1000 HAaKIIOHHOM, MPOBENEHHON U3
JAHHOM TOYKHU K MPAMOU, MeHbIe 1.

Yacth 2
]

16. Peuure ypasrerue (X —2)* S x-2
17. Tloctpoiite rpaduk pyHKIMM

—6=0.

2.5y —1, ccomx < 1,
2.5x 1 4, ceon 1 <x <3,
1.5x— 8. ecom x > 3,

U OIpEeJeNInTe, MPU KaKUX 3HAUYCHUAX M mpsiMas Y = M uMeeT ¢ rpauKkoM poBHO JIBE OOIINE TOUKH.
18. Touka H sBisiercsi  OCHOBaHMEM  BBICOTHI, TNPOBEAEHHOH W3  BEPIIMHBI  NPSIMOTO  yr-
na B tpeyronsauka ABC k runorenyse AC. Haitnurte AB, eciu AH =5, AC = 20.




Bapuanr 2
Yacrtp 1
2.7
1. Haiinure 3HadeHue Beipakenuss 2.9 — 1.1
2. Kakoe 13 yrces OTMEUCHO Ha KOOPAUHATHOM MPSIMOI TOUKO# A?
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B 0TBeT yKa)HTe HOMEp MPABUILHOTO BapuaHta 1) /2 2) /5 3)V8 414
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3. Haiinure 3HaueHNe BhIpasKEHUS 3557

4. Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS (—x — 5)(3x +9) = 0. Eciin ypaBHeHHe uMeeT OOJIbIIe OHOTO KOPHS, B
OTBETE YKKHUTE OOJIBIIHNI U3 KOPHEH.

5. Ha sk3amene 40 OunetoB, fma He Beryunn 4 u3 Hux. HaiiguTe BEpOSATHOCTD TOTO, YTO €My MOMaETCs
BBIYYEHHBIN OWIeT.

6. YcTraHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY IpadukamMu GyHKIUN U HopMyIaMu, KOTOPhIE UX 3aal0T.
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Omeem ykadxcume 8 8ude nocied08amenbHocCmu yugpp 6e3 npobenos u 3anamvlx 8 YKA3aHHOM

nopsoke

7. PaGouune mpoknanapiBalOT TOHHENb AIHMHONH 500 METpOB, €XKEIHEBHO yBETUYMBAsi HOPMY MPOKIAJKH Ha
OJTHO M TO K€ YHCIIO METPOB. M3BeCTHO, 4TO 3a MEpBHIi JeHL pabodne mpoaoxuiu 3 meTpa ToHHems. Onpe-
JIeJIUTE, CKOJIBKO METPOB TOHHEJS MPOJIOKIIN pabouue B MOCIEAHHUN 1€Hb, €clii Besl paboTa Oblia BBIIOJ-

HeHa 3a 10 mqHed.
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8. yr[pOCTI/ITe BBIPAKCHUC, 4, HaWIUTE €ro 3HauyeHHUe pu 2 B ot1BeT 3anumure

MOJIy4EHHOE YHCIIO.
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9. LleHTpOCTPEMUTENIBHOE YCKOPEHHE MIPH JIBUKEHUH 110 OKPY>KHOCTH (B M/C” ) MO>KHO BBIYUCIUTH 1O (hop-
2
= . -1 o
MyJie a= R r7e (0 — yriaoBasi CKOpocTh (B ¢ ), a R — panuyc okpyxHocth. [Tonas3ysick 3ot hopmy-
oo -1
70, HaiiuTe paccTosiHue R (B MeTpax), eciiu yrioBasi CKOPOCTh paBHA 3 C ~, a IIGHTPOCTPEMHUTEIILHOE

YCKOpEHHE paBHO 45 M/,
10. Pemmte nepasercteo 20 —3(x—5) < 19 —7x

Y OTPEJICNINTE, HA KAKOM PHCYHKE N300pak€HO MHOXKECTBO €T0 PEIICHHIA.
B omeeme yxastcume nomep npasuibHozo sapuanma
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11. B tpeyronsHrke ABC npoBeena ouccexrpuca AL,
yron ALC pasen 121°, yron ABC pasen 101°. Haiinute yronx ACB. Otser
JlaiiTe B rpamycax.

12. B okpyxHoctH ¢ mneHTpoM B TOYKe O mpoBeneHbl TUaMeT-
pet AD u BC, yron OAB pasen 25°. Haiinure Benmuunny yriia OCD.

13. Ilepumetp kBaapata paseH 184. Haiinure ruiomaap KBaapara.

B 14. Haitnure Tanrenc yria AOB, n300pax€HHOTO Ha PUCYHKE.

15. Kakue u3 creayromux yTBep KIeHHI BEpHbI?
1) Cymma yriioB BBIITYKJIOTO Y€ThIpeXyroibHHKa paBHa 180°.
2) Ecnu oauH U3 yrioB napajuienaorpamma paseH 60°, To IpOTHBOIOJIOKHBINA eMy yroi paBeH 120°.
3) Auaronanu KBaaparta JAEJST €r0 YIJIbI TOTOJIaM.
4) Ecnu B 4eThIpeXyroJIbHUKE JIBE IPOTHBOIOJIOKHBIE CTOPOHBI PaBHbI, TO 3TOT YETHIPEXYTrOJbHUK — Ma-

paenorpaMm.
Yacrs 2
3
. 5+ — —10=0.
16. Pemite ypasuenne (X —1)7  x—1
17. Tloctpoiite rpaduk GyHKIIMHA
3x—3.5, ecom x < 2,
3x + 8,5, ceom 2 < x <3,
3.5x— 11, ccim x > 3,
Y OTIpE/ICNIUTE, MPU KAaKUX 3HAYCHUAX M mpsiMasi Y = M uMeeT ¢ rpad)ukoM POBHO JIBE OOIIHE TOUKH.
18. Touxka H sBnsieTcs  OCHOBaHWEM  BBICOTBHI, MPOBEAEHHOW W3  BEpPIIMHBI  MPSMOTO  YT-
na B tpeyronsauka ABC k runortenyse AC. Haitnute AB, eciu AH = 10, AC = 40.
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